

# Edith @塞內加爾

## 代禱信 2023 年 9 月

耶和華使被擄的人歸回錫安的時候，我們好像在作夢的人。那時，我們滿口喜笑，滿舌歡呼；那時列國中有人說：「耶和華為他們行了大事。」 詩篇 126:1-2

\*\* 此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。 \*\*



### 平安抵埗，感恩！

感恩！差遣禮在颱風過後可以順利舉行，感謝到來支持和見證我被差遣的牧者和弟兄姊妹，雖有些未及回港親身參與，但他們個別發訊息表達他們的支持和鼓勵；更感恩的是我幾位親愛的家人也有出席，他們雖然未信，但他們的出席是給予我很大的支持，盼望他們明白我心中盼望的緣由，有一天，他們也一同領受從創造主而來的救恩。

9月7號晚上，我和兩位姊妹一同出發，雖然辦理登機和入境時有點阻礙，但無耽延我們的行程。只是我們入關後出現的大暴雨，使多處水浸和塞車，辛苦了來送機的家人朋友、牧者和弟兄姊妹。

我們第二天黃昏抵達塞內加爾，隊長 Fanny 前來接我們回到達卡市內的住處，之後馬上與早我們幾天到達的小隊會合，彼此認識和吃晚飯。因探訪隊都是第一次來訪，所以從第二天起，我們一行 8 人四出參觀探訪，認識此處的風土人情和歷史，品嚐這裡豐富的美食，也聽聽一些合作伙伴的經歷和見證，並了解團隊的事工現況，一同探討未來可以發展的工作。



這次重遊去年曾到過的地方，美好的回憶馬上浮現。其中最有趣的是重回巴拿村。除了看到團隊之前在動土禮中奠下的基石，還看到毗鄰新購入的地皮，聽到 Fanny 跟我們分享上帝如何將這新地交到團隊手中實在滿心感恩，買到相連地實在難得，社區中心的用地培增，而且讓本來只是單邊入口的地方變成可以三邊出入，讓多用途的樓房可以分開不同用途出入，在管理上更形方便。

現時我們仍然維持原本一幢大樓的設計，不過會在新地上多建一個平房，用作臨時兒童圖書館訓練中心，及臨時職員宿舍。工地的水電現已備妥，下星期開始動工。請繼續為籌款及施工的事情能順利進行代禱。



經過一星期的走訪探索，探訪隊員陸續返港，我也在本周起，和一位多留兩周的姊妹著手整理那過萬本的兒童圖書，10月初有三位前來接續協助幾周；期盼我們有美好的配搭，求主給我們智慧好好整理和存檔，也盼望有更多弟兄姊妹親身或遙距加入協助整理，非常期待圖書中心開放使用的一天。

### 新的機遇，期待！

我來到之後，與另一位同工 Susanna 都住在 Fanny 位於首都達卡的家。Susanna 是今年初加入團隊的宣教老手，她曾經在另一國家服侍十多年。因我只是 2 年的短期服侍，所以我們商量好，我倆一同租住新地方，以減低我要自己租住而需要購置家具用品的開支，退租時也要清理全屋家具物品的麻煩，而且也彼此有照應。原本一直想在 Fanny 家附近找地方，但該區空置率低，有新樓落成卻租金高昂；正在猶疑之際，上星期團隊探訪新城時，有本地的合作伙伴帶我們到一個已經入伙數年的小區，租金雖然比我們預期的貴一點，但可以租到一間別墅，本來是示範單位，所以一些基本廚廁的陳設電器也隨樓附上。多出的房間數量，可讓日後的探訪者或短宣小隊來入住，將來也可以考慮在此開展一些小組訓練或從商的事工，以補貼租金；最重要的，是新城正是政府要大力發展的地方，有很多政府機構、學府、醫院、體育館、工業區等的建設；小區坐車約 5 分鐘可達火車站，北行 40 分鐘左右回到首都達卡。

奉獻支持：支票、現金入數或轉帳至國際活泉基金會有限公司 ( Lisac International Ltd )

請註明：支持潘綺心 ( For Edith )

東亞銀行 ( 015 ) 526-10-19920-7

請連同閣下的姓名、地址，將支票 / 銀行入數紙寄往國際活泉基金會：

筲箕灣道 334-346 號華寶商業中心 203 室；或 Whatsapp 入數紙至 +852 5362 6160。

奉獻港幣 100 元或以上可憑收據在港申請稅項減免

# Edith @塞內加爾

## 代禱信 2023年9月

耶和華使被擄的人歸回錫安的時候，我們好像在作夢的人。那時，我們滿口喜笑，滿舌歡呼；那時列國中有人說：「耶和華為他們行了大事。」 詩篇 126:1-2

\*\* 此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。 \*\*

將來南行可到國際機場，在此接待訪客實在比首都方便，而從新城到巴拿村也更近。既然團隊定意在首都以外，福音資源未及的地方開展工作，我和 Susanna 就做先頭部隊，嘗試租住新城。現在我們請本地的合作伙伴幫忙與房地產經紀洽談租務細節，求主引導，顯明祂的心意，並幫助我們早日安頓。

### 感恩及祈禱：

1. 感恩行程順利，探訪隊員中雖有一位來到之後腳痛不便於行，但他仍熱心幫助，成為我們服侍的激勵，盼望他們日後能繼續參與我們的服侍。
2. 塞國今年雨水不多，天氣很熱，數天在外走動未能適應所以感冒了，而且有些水土不服的情況。盼能早日適應這裡的天氣和找到合適的居所。
3. 現正準備申請長居證，禱念能順利按時完成。
4. 請為巴拿村教育及社區中心的籌款及興建工程禱告，求主恩領，讓小村落的居民早日得到基督化的社區服務。



終於來到非洲大陸最西的角落看夕陽之美！



## 塞內加爾 — 巴拿村 Keur Balla 教育及社區服務

### 目的

透過興建一幢兩層高樓房，開辦嬰幼兒中心、兒童及青少年服務中心、兒童圖書中心及婦女護理中心等服務，具體地關顧生命，傳揚福音，轉化社區，並建立基督群體。

**服侍對象：**嬰幼兒、兒童、青少年及婦女

### 估計進度：

2023年6月	2023年10月	2024年8月	2024年10月
開始興建	開展兒童圖書中心及婦女護理中心服務	完成整個工程 兒童及青少年服務中心投入服務	嬰幼兒中心正式投入服務

**籌款目標：400萬港元**

第一階段 2023年4月-10月	籌募250萬港元	第三階段 2023年11月-2024年4月	籌募150萬港元
---------------------	----------	--------------------------	----------

「教養孩童，使他走當行的道，  
就是到老他也不偏離。」  
—箴言二十二章六節



### 捐獻方法

#### 劃線支票

抬頭「國際活泉基金會有限公司」或 LISAC International Ltd.  
背面請註明：支持「塞內加爾—巴拿村項目」

連同閣下姓名及郵寄地址，寄至：  
香港筲箕灣道334-346號華寶商業中心203室，國際活泉基金會收

**奉獻支持：**支票、現金入數或轉帳至國際活泉基金會有限公司 (Lisac International Ltd)

請註明：支持潘綺心 (for Edith)

東亞銀行 (015) 526-10-19920-7

請連同閣下的姓名、地址，將支票 / 銀行入數紙寄往國際活泉基金會：

筲箕灣道 334-346 號華寶商業中心 203 室；或 Whatsapp 入數紙至+852 5362 6160。

奉獻港幣 100 元或以上可憑收據在港申請稅項減免